Scollegare la valvola di scarico dai cavi di azionamento, in modo

106 Vista da "A" i inr
che tale valvola possa essere definitivamente asportata insieme
- allo scarico originale.
dB-killer n.52 ‘ L'attuatore della valvola di scarico non deve essere né rimosso,
C0d.308421801 né scollegato.

.Vite a brugola M5x6
.Rondella Grower @5

142

Non usare
Don't use

| B

Staffa-corpo in Carbonio
tipo "FR2" Co0d.308448501
(con guaina in gomma)

SGI 10057 (©
_‘_‘T‘_‘_ Distanziale in Alluminio - Cod.205771
i - per centraggio fascetta -
\ ! 2 Distanziali in Alluminio
| Je.32/24 Bi.7 h.14,5
' Co0d.206130

Rondella piana @6x218 ||

Dado M6 flangiato ||

Vite a brugola
M6 x 50

PEDANA PASSEGGERO DX
PASSENGER'S RH FOOTBOARD

N\
Distanziale di centraggio .\<p‘>‘ R -
in Alluminio - per brugola M6 O o ‘ Rondella piana Dado M8
Cod.205767 o 8 x 824 flangiato

\\ TELAIO DELLA MOTO
\ BIKE'S FRAME

.2 Tubetti CORTI
in gomma siliconica
.2 Molle CORTE a trazione

|[Vite a brugola M8x55 |

||[Rondella piana @8x@16 |

Collettore DX in Inox
n.1018 Cod.308775202
INNESTO CALIBRATO A:
_Diametro esterno: 49mm
_Profondita utile: 35mm

KAWASAKI Z 800 i.e. ('13)
Art.8776S

Stip—on SBK "FACTORY S” — [NOX — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO “EVOLUTION II”



